

В этом году все праздничные мероприятия пройдут в традиционном формате. Подготовка к ним начнется накануне. Так, уже сегодня, в субботу, с 13 до 20 часов, горожане смогут освятить пасхальную снедь. Вечером во всех храмах пройдут праздничные богослужения и крестный ход. Начало в 23 часа 15 минут.

В воскресенье в 4 часа утра продолжится освящение пасхальных куличей, которое будет идти весь день. В 9 часов утра для тех, кто не сможет принять участие в ночном богослужении, в храме Рождества Христова будет организована еще одна праздничная литургия. Здесь же в 17 часов состоится пасхальное вечернее богослужение.

В эти дни

в Нижневартовске можно посетить следующие храмы:

- храм Рождества Христова, расположенный по адресу: **улица 60 лет Октября, 68;**

- храм в честь Великомученика и Целителя Пантелеймона, расположенный по адресу: **улица Маршала Жукова, 21;**

- храм святителя Николая Чудотворца, расположенный в поселке Солнечном;



Фото Юлии Пановой.

- храм Блаженной Матроны Московской, расположенный по адресу: **улица Чапаева, 44;**

- храм Рождества Иоанна Предтечи, расположенный по адресу: **улица Октябрьская, 44;**

- храм святого благоверного Александра Невского, расположенный по адресу: **улица Маршала Жукова, 1.**

Посмотреть прямую трансляцию праздничного богослужения из храма Воскресения Христова с участием Митрополита Ханты-Мансийского и Сургутского Павла можно будет в эфире ОТРК «Югра» и на официальном сайте

Ханты-Мансийской епархии <https://ugraeparhia.ru>.

Напомним, как мы сообщали ранее, в Нижневартовске пройдет благотворительный сбор для помощи бойцам, находящимся в госпиталях в зоне СВО. Организаторы акции - православная община храма Рождества Христова. Старт проекту 23 апреля даст православный фестиваль «Пасха красная». Фестиваль пройдет на территории храма, начало в 11 часов. В программе праздника: литургия, пасхальные игры и мастер-классы, а также благотворительная ярмарка в помощь госпиталям в зоне СВО. Авторы проекта будут рады любой помощи от волонтеров и неравнодушных жителей города. Недаром фестиваль пройдет под девизом: «Бог помогает руками людей!».

МВ » Елена Составова.

«Движение первых» будет торжественно вручать подросткам паспорта.

Памятный момент

Такую акцию под названием «Мы - граждане России» руководство российского движения запустило 12 апреля, в День космонавтики.

Первыми участниками акции стали ребята, отличившиеся достижениями в спорте и науке, а также активностью в работе региональных отделений движения. Вместе с ними свой первый документ в торжественной обстановке получили авторы лучших эссе на тему «Почему я люблю свою Родину» и дети участников специальной военной операции.

- Вручение 14-летним школьникам первых паспортов в нашей стране уже давно стало доброй традицией, однако годами ей не хватало системности, торжественности и осознания важности этого особого момента, а для большинства

это было лишь формальностью. Уверен, первое получение главного личного документа должно быть настоящим событием для любого подростка. Именно поэтому масштабы нашей акции с каждым годом будут только расти: уже в следующем учебном году она объединит более 1,5 миллиона ребят, - подчеркнул председатель правления российского движения детей и молодежи «Движение первых» Григорий Гуров.

Известно, что только в этом учебном году свои первые паспорта во время торжественных церемоний получат свыше 500 тысяч подростков во всех 89 регионах страны. Их станут отбирать по тем же критериям, что и пионеров акции. А каждый ее этап будет приурочен к знаковым датам России.



МВ » Софья Ярыгина.

Оценку «отлично»

за написание Тотального диктанта получили 8 вартовчан.

В Нижневартовском госуниверситете подвели итоги Тотального диктанта. В этом году участвовать в образовательной акции решили 173 вартовчанина, самому младшему участнику 12 лет.

Как мы сообщали ранее, площадкой для ее проведения стал НВГУ. Текст для Тотального диктанта подготовил писатель из Владивостока Василий Авченко. Отрывок был посвящен великому путешественнику, писателю, исследователю Дальнего Востока Владимиру Арсеньеву.

В результате 8 человек написали текст без ошибок, в их числе и сотрудник вуза.

Награждение отличников пройдет сегодня, 15 апреля, в 303-й аудитории гуманитарного факультета НВГУ (ул. Мира, 3-б) в 13 часов. Там же участники



Тотального диктанта смогут забрать свои работы и посмотреть ошибки.

МВ » Мария Субботина.

В помощь пожилым

Неработающие пенсионеры Нижневартовска получили социальную выплату за первый квартал 2023 года.

Сумма выплаты традиционно составила 500 рублей. Напомним, средства выделены из муниципального бюджета в соответствии с распоряжением администрации Нижневартовска.

- Выплату получили 40 194 человека. Денежные средства в размере 500 рублей перечислены на лицевые счета граждан - неработающих пенсионеров, в том числе инвалидов (кроме детей-инвалидов и несовершеннолетних, получающих пенсию по случаю потери кормильца) и ветеранов

Великой Отечественной войны, - сообщает пресс-служба департамента по социальной политике администрации города Нижневартовска.

Добавим, при поддержке губернатора округа Натальи Комаровой неработающие пенсионеры, проживающие в Нижневартовске, имеют возможность бесплатно пользоваться услугами общественного транспорта на территории города. Такая форма поддержки в Югре есть только в нашем муниципалитете.

МВ » Елена Составова.

коротко: » Дорожные службы Нижневартовска не снижают темпов уборки города от снега.